Информация к размышлению
СООБЩЕНИЕ

О конференции садоводов массива Бабино-2(19.12.2008г.)

Мы, садоводы, как все граждане Российской Федерации, должны жить по законам, а не по понятиям Совета председателей.

В Федеральном законе «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» четко прописано, что собрание, а не конференция, должно собираться не реже одного раза в год и к исключительной компетенции общего собрания относятся:

утверждение отчетов правления и ревизионной комиссии,

утверждение приходно-расходной сметы,

избрание председателя правления  и досрочное прекращение его полномочий,

избрание членов ревизионной комиссии и досрочное прекращение их полномочий.

      ЧТО ТАКОЕ ПРИХОДНО-РАСХОДНАЯ СМЕТА?
Это наши с вами деньги, которые мы доверяем правлению с председателем ЭТО ПРИХОД.
На  что их тратить, мы должны обсудить и утвердить на общем собрании, а на следующем собрании Совет председателей должен отчитаться за расходы.

Целью нашего Совета председателей, во главе с Корзуновой Ниной Николаевной является молчаливое послушание:  мы должны молчаливо выслушать отчет председателя, отчет ревизионной комиссии, прослушать смету на новый год, единогласно проголосовать «ЗА» и разойтись.

Но садоводы больше не хотят быть послушным стадом и требуют отчета. Именно поэтому, так называемая, конференция проходит бурно и заканчивается ничем.

Известно, что на слух воспринимается только 5% (пять процентов) информации.

Еще на прошлой конференции было предложено отпечатать и раздать её участником отчеты председателя, ревизионной комиссии и смету на следующий год.

Видно страшно нашим председателям отчитываться в письменном виде, садоводы проанализируют и зададут нелицеприятные вопросы: почему такие паршивые дороги, почему такое дорогое электричество, почему мусор горит, почему такой дорогой для нас медпункт, почему охрана есть, а воруют по-прежнему, почему нет открытой информации о деятельности правлений и т.д.?

Известно, что на собрании очень много зависит от председателя собрания. Вот его-то садоводы и хотели выбрать из своих рядов, но тут поднялся такой рев и вой из первых рядов, которые занимали председатели садоводств и их приспешники, а счетчик голосов (рекомендуемый председатель собрания от Ассоциации) сосчитал голоса в свою пользу, доказав, что не умеет считать даже до пятидесяти. Как же они бедные со сметой-то справляются?
Первые ряды из председателей и КО напоминали заградительный отряд. Любое выступление садоводов прерывалось окриками из первых рядов. Но садоводы уже не те, что раньше. Они задавали неприятные, для докладчика, вопросы, осаживали окрики первых рядов, и поняв всю бесперспективность дальнейшего обсуждения, стали расходится.

Товарищи, СМЕТА БУДЕТ УТВЕРЖДАТЬСЯ НА ВАШИХ СОБРАНИЯХ.

Инициативная группа предложила смету не увеличивать, т.к. в прошлом году без утверждения на Общем собрании смета по основным важным позициям была увеличена в полтора раза. Предложено ввести в смету по 40 рублей с участка на юриста, для получения экспертиз о чистоте нашей почвы, уровню воды в садоводческом массиве, чтобы нам не допустить строительства цементных и прочих заводов. Угроза такая сохраняется. В прошедшем году Совет председателей категорически отказался выделять деньги на юриста.
ТОВАРИЩИ САДОВОДЫ. НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, ЧТО ВЫ ХОЗЯЕВА УЧАСТКОВ. ЧТО ВЫ СДАЕТЕ ДЕНЬГИ НА СОДЕРЖАНИЕ САДОВОДСТВА. ЧТО ПРЕДСЕДАТЕЛИ ВЫБРАНЫЕ НАМИ ПОЛУЧАЮТ ЗАРПЛАТУ ИЗ НАШИХ ДЕНЕГ И ДОЛЖНЫ ОТЧИТЫВАТЬСЯ ПО ПОЛНОЙ ПРОГРАММЕ, В ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ.


Инициативная группа.
