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                                            103265, Москва, Охотный ряд, 1

                                                Уважаемый Владимир Иванович!

   К Вам обращается инициативная группа садоводческого массива «Бабино», Тосненского района, Ленинградской области, в который входит 13 садоводств, насчитывающих 6000 участков. Наша местность экологически чистая, т.к. это бывшие лесные угодья.

   Начиная с 2007 года, мы протестуем против планов размещения Цементного завода и карьера для него, вблизи с садоводческими участками. Наши этапы борьбы отражены в газете «Ленинградский вестник» (статью из газеты прилагаем).

   В результате наших протестных действий ОАО «Цемент» вынужден был прекратить использование садоводческих дорог для проезда спецтехники на карьер, а размещение своего завода перенести на границу Новгородской области, проходящей от межи садоводческого массива в 1.5 км, на пашнях совхоза «Коммунар». Администрацией Чудовского района было отдано в распоряжение ОАО «Цемент» 90 га сельскохозяйственных земель.

   Во второй половине 2008 года ОАО «Цемент» приступило к освоению территории под строительство. Выполнены: планировка территории, прокладка автодорог, монтаж электрооборудования и линий электропередачи, размещение рабочих подсобок и спецтехники, заливка бетонной площадки для будущего офиса и т.д.

   Всё это делалось без предварительного перевода земель из сельскохозяйственного назначения в промышленное, без проведения общественных слушаний с местным населением и садоводами массива «Бабино». В связи с этим мы сразу же обратились в письменном виде к руководителю фракции КПРФ в ЗАКСе Новгородской области тов. Гайдыму В.Ф. с просьбой поддержать нас в борьбе с противозаконными действиями ОАО «Цемент», помочь организовать протестные высказывания населения близлежащих посёлков и деревень. Однако Гайдым В.Ф. в телефонном разговоре лишь посочувствовал нам и вошел в положение руководства ОАО «Цемент», т.к. на этот проект оно израсходовало более 150 млн. рублей. Он так и не осознал, что цементный завод несет экологическое бедствие не только садоводам, но в первую очередь местному населению, особенно деревне Зуево. 

    Только благодаря нашему двухкратному обращению в Генеральную прокуратуру  ОАО «Цемент» провело общественные слушания 29 июля 2010 года в г. Чудово 

    На слушаниях присутствовали, в основном, представители администрации Чудовского района и Успенского сельского поселения, а так же инициативная группа садоводов, которая высказалась аргументированно против строительства завода на этом месте.

    Теперь мы точно знаем, что ОАО «Цемент» планирует ввести в эксплуатацию завод в августе 2012 года мощностью 2 млн. тонн в год на расстоянии от садоводческого массива 

1,8 км, а размещение карьера по добыче сырья для производства цемента площадью 40 кв. км, глубиной до 20 м с окончательной границей от садоводств в - 1,5 км в Ленинградской области.

     Мы предполагаем, что планируемая производственная деятельность  ОАО «Цемент»

экологически губительно отразится на жизнедеятельности садоводческого массива, т.к.:

1. Ежесуточный выброс вредных веществ через трубу высотой более 100 м составит около 3,0 тонн в сутки ( по расчетам фирмы «ШАНЭКО», указанные в ОВОС, баланс общих потерь в расчете на сухую массу составят 1072,331 тыс. тонн в год).

2. Вероятность  обезвоживания колодцев и скважин, используемых садоводами. т.к. водоносный горизонт расположен на глубине 5-7 м, непосредственно на известковой плите, которую предполагается разрабатывать карьерным способом. Эти опасения подтверждаются ответом на наш запрос от Гидрологического института 23.04.09 г. за № 03-41. 614. а так же письмом СЗ ГГП «Севзапгеология» директору инвестиционного департамента ОАО «Цемент» от 11.09.2009 г. за № 723.

    Мы, садоводы, добиваемся от ОАО «Цемент», предоставления документов, которыми подтверждалось бы, что экологическая опасность нашему садоводческому массиву не грозит (письмо от 12.04.2010 года).

    Мы также обращались через депутата Государственной думы РФ С.М. Сокола к председателю Комитета государственного контроля природопользования и экологической безопасности Ленинградской области  Малышеву В.В. о предоставлении этой информации (письмо от 15.04.2009 года № ссм-2/240).  В результате были получены уклончивые ответы.

    Неоднократно обращались за помощью по этому вопросу письменно и устно по телефону к председателю постоянной комиссии  по экологии и природопользованию Законодательного собрания Ленинградской области депутату от КПРФ Потомскому В.В., но он так и не нашёл возможность принять и выслушать нас в течении 2010 года.

Поэтому мы вынуждены были подать исковое заявление в Невский районный суд СПб на ОАО «Цемент». Дважды нам отказывал судья в рассмотрении иска и требовал дополнительные доказательства обоснованности наших требований к  ОАО «Цемент». Только городской суд заставил рассмотреть наш иск. Но в последний момент ОАО «Цемент» перерегистрировал свой юридический адрес в г. Чудово Новгородской области.

В результате судебное дело затягивается уже на второй год. Есть опасение, что ОАО «Цемент» таким способом будет избегать судебного разбирательства, т.к. все дела ОАО «Цемент» ведет по коррупционной схеме с самого начала.

    Это доказывается тем, что:

- Инвестиции для реализации проекта идут через немецкий банк.

  Кто конкретно стоит за источником финансирования неизвестно, инкогнито.

- Генеральный директор инвестиционного фонда ОАО «Цемент» заявил нашему адвокату, что у него всё «схвачено»: местная власть, суды, прокуратура, а садоводы для него ничто.

- Лесной участок под карьер в 39,5 кв. км под карьер «выиграл» на аукционе в декабре 2006 года по смехотворной цене около 500 рублей за гектар.

- При разработке проекта освоения месторождения допущены искажения данных. По результатам геологических исследований в качестве сырьевой базы в 1950 года месторождение Бабинское (Манкошевские хутора) было установлено, что запасы мергелей и мергелистых известняков составляют 16,5 млн. тонн. Запасы глин установлены в размере 7,3 млн. тонн, но из-за низкого качества запасы полезных ископаемых сняты с государственного баланса в  1960 году( прилож. 1 к приказу Севзапнедра от 10.10. 2006 года №330).  

ОАО «Цемент» в газете «Деловой Петербург»  от 04.12.2007 года декларирует размер запасов для производства цемента в 200 млн. тонн качественного сырья, т.е. на 100 лет (протокол общественных слушаний от 29.06.2010 года, лист 3)

Неужели советские геологи могли допустить ошибку в оценке запасов в 10 раз?

- ОАО «Цемент» легко приобрёл в собственность сельскохозяйственные земли (пашни) под размещение завода в Чудовском районе (сумма сделки нигде не озвучена для общественности).

-  Ответом Новгородской прокуратуры садоводам: « Строительство цементного завода  ОАО «Цемент»  в настоящее время не ведется и разрешение на строительство от Чудовского района отсутствует (письмо от 26.01.2010 года № 7-181-2010).

      На основании выше изложенного, просим Вас, Владимир Иванович, содействовать в получении правдивой информации, запрашиваемой нами от   ОАО «Цемент» через соответствующие Комитеты  Государственной Думы РФ.

      Вы для нас последняя надежда. Мы уверены, что Вы, как депутат Государственной Думы от КПРФ, возглавляющий штаб протестных движений трудящихся России, способны помочь в решении нашей проблемы. Это очень важно сейчас для утверждения авторитета КПРФ среди садоводов, т.к. депутат от «Единой России» Захарьящев В.И. уклоняется от защиты интересов садоводов.

       И ещё, Владимир Иванович, возникает интересная ситуация. Пикалевский цементный завод Ленинградской области работает с перебоями и забастовками, в то же самое время строят еще один завод с участием инвестиций от государства в месте, где отсутствуют людские ресурсы.

