                                     Уважаемые садоводы!

      В связи с тем, что смета прошлого года без утверждения  садоводами на конференции самовольно была увеличена по большинству позиций на 50 %, что является недопустимым в условиях кризиса, предлагаем в этом году смету не увеличивать.

      В связи с результативной работой адвоката Егорова Ю.М, по защите интересов всех садоводов от действий ОАО “Цемент”, включить в смету взнос на юридические услуги – 50 руб с участка с передачей денег (отчетно) члену Инициативной группы Жевлакову А.Н.
     Восстановить пограничную мелиоративную канаву  у СНТ « Кожевник» и «Университет», с целью прекращения свободного проезда автомашин на карьер ОАО «Цемент».
      Благодаря действию инициативной группы, состав которой составляют члены правления и члены Совета садоводств, было осуществлено:

     Добились через депутатский корпус правды о целях ОАО «Цемент», которые скрывала от садоводств Корзунова Н.Н. с советом председателей весь 2007 год.

     Собрано более 2000 протестных подписей против размещения промышленной зоны вблизи садоводств, которые были приложены к обращениям в государственные органы.

     "Отбили" намерения ОАО «Цемент» разместить цементный завод в Ленобласти, непосредственно вблизи садоводства. Строительство перенесли в Новгородскую область.
     Собрали деньги для оплаты I части работы адвоката по защите наших интересов от действий ОАО «Цемент».

      Провели встречу адвоката с садоводами, который подтвердил правомочность принимаемых мер садоводами по защите своей собственности.

     Подключили к разбирательству генеральную прокуратуру и депутата Гос. думы Сокола С.М.  и ЗАКСа Ленобласти, по защите наших прав.

     Через депутатов ЗАКСа С-Петербурга добились отмены распоряжения жилищного комитета по отказу принимать справки от садоводов для пересчёта оплаты за услуги ЖКХ. 

      Добились установки на федеральной трассе М 10  светофора на перекрёстке с дорогой, ведущей к «Бабино-2».
Настояли на увеличении лимита электроэнергии от энергоснабжающей организации, чтобы президент Ассоциации Корзунова Н.Н не пугала садоводов отключением электроэнергии.

      Адвокатом подготовлено к подаче в суд исковое заявление к ОАО “Цемент” по предоставление правоустанавливающих документов на разработку карьера и строительство завода.
      Всё это подтверждается документами, опубликованными на наших сайтах в Интернете.
Http//sadovodstvo-babino2.narod.ru
http://www.babino2.okis.ru                      Инициативная группа         
