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Об установке транспортного 

светофора в особо опасной

зоне, в Бабино- 2, автомобильной

 дороги “Россия”. 

                              Уважаемый Андрей Александрович!

      Излишне напоминать, сколько бумаги исписано в течение трех лет  по проблеме перехода и переезда автомобильной дороги “Россия, ставшей особо опасной зоной и для пешеходов, и для автомобилистов в Бабино – 2. Ситуация усугубилась после ввода в действие двух заправок, резко возросло количество ДТП и смертельных случаев.

      Ситуация в Ушаках  со светофором разрешилась в течение двух недель, но для этого потребовалось гибель детей и лопнувшее терпение жителей, которые перекрыли движение на трассе.

      Откройте статистику 2008 года: четверо погибших, семеро раненых.

      После трехлетних переписок наконец-то пришли к единому мнению, что светофор нужен, но какой светофор?

      Мы предполагали, что вы, как профессионалы, тщательно изучите все аспекты: населенность поселка Бабино – 2, населенность садоводства Бабино – 2, угрожающую для жизни и здоровья обстановку на перекрестке после введения в строй автозаправок, статистику ДТП, и примите, в соответствии с ГОСТами единственно правильное решение:  установить транспортный светофор, позволяющий и водителям и пешеходам безопасно пересекать этот крайне опасный перекресток. 

       Но, решение  вашего ведомства половинчаты (установить только пешеходный светофор), кроме того, последнее новшество: установить знаки не разрешающие транспортным средствам пересекать трассу “Россия” лишены простого здравого смысла.

       Откроем ГОСТ Р52398-2005, на который ссылаются ваши сотрудники и будем придерживаться строго гостовских терминов.

        “Россия” по этому ГОСТу относится к классу дорог обычного типа, категории 1В, так как скорость ограничена 90 км/час, имеет пересечения и примыкания в разных и одном уровнях.
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Для категории этой дороги допускаются пересечения в одном уровне со светофорным регулированием.

 И такие светофоры установлены во многих населенных пунктах.

Садоводство Бабино -2 существует 24 года, населенность – шесть тысяч

участков, а это более 20000 человек, граждан России, которых вы по закону о безопасности дорожного движения должны обеспечить безопасным переходом и переездом. К сожалению, этот перекресток становится все более и более опасным и для пешеходов, и для водителей, о чем свидетельствуют сводки ДТП. 

       Рассмотрим, к чему приведут знаки, запрещающие пересечение и разрешающие только поворот направо.

       В садоводстве, по скромным подсчетам, более 700 владельцев автомашин, целые электрички садоводов доставляются от железнодорожной станции до садоводства автобусами на законных основаниях, кроме того, в шесть магазинов доставляются продукты и стройматериалы, кроме того, для садоводов доставляется торф, песок, земля, навоз и т.д, приезжают пожарные машины, милиция, скорая помощь. Значительная часть садоводов, более 2000, живет там в зимнее время. В перспективе – это будет поселок.

      Короче говоря, движение интенсивное.

      И вот, после установки знака, запрещающего пересечение и разрешающего только поворот направо, весь наш автотранспорт вынужден будет загрузить автомобильную дорогу “Россия”, чтобы доехать до первого разрешенного поворота, а это немного, нимало в обе стороны километры.

Представьте себе выстроившуюся очередь автомашин на повороты и вам станет ясна вся абсурдность принятого решения об установке этих знаков.

      А какого будет сотням пеших садоводов при этом пересекать авт. дорогу

“Россия”?
       Следовательно, следуя ГОСТам и здравому смыслу, есть единственный выход установить на этом перекрестке транспортный светофор, который учитывал бы и безопасность пешеходов. 

        Все остальные решения не решат проблему, увеличат ДТП и смертность и загрузят без того интенсивное движение на дороге.

        Воспользуйтесь опытом установки светофора в Ушаках и установите транспортный светофор в короткие сроки, чем, может быть, спасете еще одну человеческую жизнь. 

      В.В. Путин совсем недавно сказал, что наши дороги остаются крайне опасными. 

      У вас есть возможность снизить эту опасность.

Ответ прислать по адресу:192241, СПБ, ул.Пражская, дом 20, кв. 249. 

Лихаревой Татьяне Павловне.

Садоводы Жевлаков Анатолий Николаевич, помощник депутата Госдумы
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Сокола С.М. тел. +79215862231,

Лихарева Татьяна Павловна, председатель сад-ва “Университет” тел.+79213352817

Литвякова Елена Александровна, член правления сад-ва “Спектр”, тел. 89216377072.

Это обращение было послано в адреса организаций , отвечающих за безопасность дорожного движения в ноябре 2009 года. Нас не услышали.

 Результат: вне наземный переход всю зиму завален сугробами, светофор блокирован, а садоводы по старинке, рискуя своей жизнью, перебегают трассу, и садоводы водители так же выезжают на трассу, рискуя своей жизнью.

Когда же в вышеуказанных организациях будут работать профессионалы?  И когда же наш переход и переезд через трассу станет безопасным?    

