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      Уважаемый Александр Александрович!

      На наш запрос в ФГУ “СЕВЗАПУПРАВТОДОР” получен ответ, из которого следует, что ориентировочный срок установки светофора – 2010 год.

     Однако, федеральный закон “О БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ” требует обеспечить безопасность как транспорта, так и пешехода уже на стадии проектирования и строительства.
     Наш печально-смертельный перекресток существует уже не один год.

     Статистика ДТП на этом участке просто смертельная, что для вас не является секретом.

      Предлагаем использовать весь арсенал необходимых мер для обеспечения безопасности садоводов, как пешеходов, так и автомобилистов на известном вам перекрестке.
      В качестве примера: как можно безопасно перейти по обозначенному переходу (зебре), когда с трудом выскакивая из-под колес автомобилей, несущихся со скоростью более 100 км в час, упрешься в колонну большегрузного транспорта, выстроившегося в очередь на заправку.

     Даже неспециалисту видно, что необходимо ограничить скорость у данного перехода, создать островки безопасности, поставить предупредительные надписи об особо опасном участке дороги, а в выходные дни обеспечивать перекресток регулировщиком, благо пост ГАИ находится всего-то в км. от нашего перекрестка. 

     Как специалисты, надеюсь, вы обеспечите до ремонта дороги с установкой светофора, безопасный переход и переезд для садоводов, а это немного, нимало, а более 15 тысяч человек.

     Надеюсь, что вы понимаете, что те 25 случаев ДТП являются не столько виной пострадавших, сколько необеспеченностью безопасности перехода и переезда, в соответствии с федеральным законом, статья 24 главы 1V гласит
“Права граждан на безопасные условия движения по дорогам Российской Федерации гарантируются государством и обеспечиваются путем выполнения законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения….”
     Надеемся, что для вас эти слова не пустой звук, и вы, как настоящие профессионалы своего дела, примете все необходимые для безопасности меры. Смерть не должна посещать больше этот перекресток.

                                                                        С уважением Литвякова Е.А.

Об ответе сообщить по тел. 3523440, 89216377072.
